

ERRATUM

In the Letter-to-the-Editor „**Purification of egg drop syndrome-76 virus by velocity density gradient centrifugation. A comparative study**“ by P. Swain, J.M. Kataria, K. Dhama and K.C. Verma that appeared in *Acta Virologica* **41**, No. 5, 303–304 (1997), the heading „No. of bands in SDS-PAGE“ in the table should read „No. of bands“.